

ПРОТОКОЛ
установчих зборів для формування нового складу громадської ради при
Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України

05 серпня 2019 року

м. Київ, бул. Дружби народів 28

Присутні: 52 представника інститутів громадянського суспільства, які братимуть участь в установчих зборах згідно з реєстром (додається).

Установчі збори відкрив голова ініціативної групи для формування складу громадської ради при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України (надалі – громадська рада при Мінекономрозвитку) Платонов О.І.

Він проінформував, що з 55 кандидатів запрошених на засідання до складу громадської ради при Мінекономрозвитку присутні 52.

Ним було запропоновано такий порядок денний:

1. Про роботу ініціативної групи для формування складу громадської ради при Мінекономрозвитку.

2. Про обрання лічильної комісії установчих зборів.

3. Про обрання голови установчих зборів.

4. Про обрання секретаря установчих зборів.

5. Про правила голосування.

6. Про затвердження результатів виборів до складу громадської ради.

7. Про підготовку проведення першого засідання громадської ради.

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний у запропонованій редакції.

Результати голосування:

«За» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання 1 Про роботу ініціативної групи для формування складу громадської ради при Мінекономрозвитку.

СЛУХАЛИ: Платонова О.І., якій поінформував, що на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 "Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики" зі змінами та доповненнями, наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 06.06.2019 № 970, було утворено ініціативну групу для формування складу громадської ради при Мінекономрозвитку.

На адресу Мінекономрозвитку (до 06.07.2019 включно) надійшла 61 заява з інформацією про делегованих кандидатів, з яких запрошено на установчі збори 55.

На засіданні ініціативної групи було визначено, що до складу громадської ради при Мінекономрозвитку можуть бути обрані 35 осіб.

Решті кандидатам було відмовлено, у зв'язку з невідповідністю окремим вимогам Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р.

№ 996 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 р. № 353 (далі – Типове положення).

Більш детальніша інформація про кандидатів до складу громадської ради при Мінекономрозвитку розміщена на сайті Міністерства.

Бородиню О.Г., який запропонував зробити представлення кандидатів на установчих зборах.

Берзіну С.В., яка зазначила, що на сайті Мінекономрозвитку розміщені біографічні довідки і мотиваційні листи по кожному з кандидатів, як і інформація про організації які вони представляють.

Платонова О.І., якій запропонував надати бажаним можливість для виступу до 1 хвилини для представлення кандидата перед голосуванням за склад ради.

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома. Надати бажаним можливість для виступу до 1 хвилини зробити представлення кандидата.

Результати голосування:

«За» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання №2 Про обрання лічильної комісії установчих зборів.

СЛУХАЛИ:

Платонова О.І., якій запропонував кандидата до складу лічильної комісії від ініціативної групи – Красовського О.О.

Виступив з пропозицією висунути кандидатури до складу від інших учасників зборів, зазначивши що її склад повинен обмежуватись 9 особами.

Кандидатури висунули: Бойчук Є.І., Зюзіна О.І., Снісаренко Р.В., Хмільовський В.М., Онищенко Л.А., М'ясоєдов В.В., Черняховський В.В., Ганул М.В.

УХВАЛИЛИ: Обрати лічильну комісію у складі: Красовський О.О., Бойчук Є.І., Зюзіна О.І., Снісаренко Р.В., Хмільовський В.М., Онищенко Л.А., М'ясоєдов В.В., Черняховський В.В., Ганул М.В.

Результати голосування:

«За» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання №3 Про обрання голови установчих зборів.

СЛУХАЛИ: **Балдинюка О.В.**, якій запропонував обрати головою установчих зборів Платонова О.І.

УХВАЛИЛИ: Обрати головою установчих зборів Платонова О.І.

Результати голосування:

«За» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання №4 Про обрання секретаря установчих зборів.

СЛУХАЛИ: Платонова О.І., який запропонував обрати секретарем установчих зборів Берзіну С.В.

УХВАЛИЛИ: Обрати секретарем установчих зборів Берзіну С.В.

Результати голосування:

«За» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання №5 Про правила голосування.

СЛУХАЛИ: Красовського О.О., який був обраний головою лічильної комісії. Він поінформував, що кожен учасник засідання повинен отримати у лічильній комісії бюлетень для голосування. Номер бюлетеня дорівнює номер мандату учасника засідання. Кожен повинен обрати рівно 35 за яких віддати голос, позначивши в бюлетені напроти обраного кандидата «Х», «V», або у чисельному значенні від 1 до 35. Акцентував увагу, що відсутні на засіданні кандидати повинні бути викреслені (№№ 6, 17, 21). Заповнені бюлетені слід здати до лічильної комісії для підрахунку голосів.

Бородиню О.Г., Шинкаренко Д.В., Зюзіну О.І., , Лінду Р.В., Масюка В.В., Соловей О.П., Кудявцева С.Л., Хмільовського В.М., Близнюка А.С., Чернобая О.В., які виступили з презентацією своїх кандидатур.

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

Результати голосування:

«За» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання №6 Про затвердження результатів виборів до складу громадської ради.

СЛУХАЛИ: Красовського О.О., який поінформував, що лічильною комісією було оброблено 52 бюлетеня. Один з яких був зіпсований. За даними 51 бюлетеня отримано такий результат голосування:

№ з/п	ПІБ	Інститут громадянського суспільства	Підсумок голосування
1	Балдинюк Олександр Васильович	Асоціація "Укркондпром"	45
2	Бартковський Ігор Ілліч	Асоціація українських виробників "Морозиво і заморожені продукти"	45
3	Берзіна Світлана Валеріївна	ВГО "Жива планета"	45
4	Биковець Вячеслав Михайлович	ГО "Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України"	49
5	Бистров Павло Олександрович	Організація роботодавців "Чернігівське обласне об'єднання організацій роботодавців "Сіверщина"	9
6	Біленький Сергій Леонідович	Всеукраїнське об'єднання обласних організацій роботодавців підприємств металургійного комплексу "Федерація металургів України"	0
7	Близнюк Андрій Сергійович	Всеукраїнська асоціація сільськогосподарських підприємців	47

8	Бойчук Євген Ігорович	Громадська спілка "Центр підтримки нових бізнес проектів"	43
9	Бородиня Олександр Григорович	ГО "Ліга українських промисловців-виробників взуття, шкіргалантереї, хутрових виробів і шкіряних товарів "Укршкірвзуттяпром"	34
10	Бричко Олександр Сергійович	Громадська спілка "Асоціація українських виробників лакофарбової промисловості"	45
11	Буніна Світлана Сергіївна	Організація роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості	49
12	Ганул Микола Валентинович	Громадська спілка "Національна організація роздрібної торгівлі"	47
13	Годовська Тетяна Борисівна	ГО "Центр сучасних інновацій"	46
14	Гусєв Олег Юрійович	Національна асамблея України НАУ	44
15	Доротич Сергій Іванович	ВГО "Союз захисту підприємництва"	43
16	Землянська Наталія Геннадіївна	Всеукраїнська профспілка виробничників і підприємців	13
17	Зубченко Олег Вячеславович	Нафтогазова асоціація України	0
18	Зюзіна Ольга Іванівна	ГО "Інститут політичних та соціально-економічних досліджень"	15
19	Каленков Олександр Федорович	Об'єднання підприємств "Укрметалургпром"	41
20	Карпенко Лідія Олексіївна	Об'єднання "Спілка молочних підприємств України"	48
21	Коваль Павло Васильович	Українська аграрна конфедерація	0
22	Ковальчук Альона Ігорівна	Асоціація виробників та постачальників газового обладнання	14
23	Кожевников Вадим Станіславович	ГО "Організація збору, розподілу та колективного управління суміжними правами в Україні"	39
24	Котляр Тетяна Миколаївна	Громадська спілка "Всеукраїнська фармацевтична спілка "Фармукраїна"	43
25	Красовський Олександр Олегович	Громадська спілка "Асоціація суб'єктів господарювання України"	47
26	Кресна Наталія Олександрівна	Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України	44
27	Кубраченко Анатолій Володимирович	Професійна спілка машинобудівників та приладобудівників України	21
28	Кудрявцев Сергій Леонідович	Українська асоціація виробників феросплавів та іншої електрометалургійної продукції	21
29	Литвин Роман Миколайович	Громадська організація "Стоп корупції"	10
30	Лінда Руслан Вікторович	ГО "Асоціація протидії агрорейдерам"	12
31	Масюк Василь Володимирович	Українська асоціація деревообробного обладнання	17
32	Миронова Владислава Владиславівна	ГО "Громадський контроль захисту прав споживачів"	41
33	М'ясоєдов Владислав	Асоціація "Дилери одягу секонд-хенд"	10

	Вячеславович		
34	Омельченко Олена Леонідівна	Асоціація юридичних фірм України	47
35	Онищенко Людмила Андріївна	ГО "Всеукраїнська незалежна науково- дослідна експертна спілка"	45
36	Остапюк Володимир Петрович	Асоціація "Укрводка"	35
37	Пероганич Юрій Йосипович	Асоціація підприємств інформаційних технологій України	25
38	Платонов Олег Ісаакович	Асоціація "Транспортні, експедиторські та логістичні організації в Україні "Укрзовніштранс"	45
39	Руденко Володимир Васильович	Аптечна професійна асоціація України (АПАУ)	46
40	Рудненко Тетяна Борисівна	ГО "Агентство з розвитку вексельного ринку"	40
41	Седик Владислав Миколайович	Фітосанітарна асоціація України	43
42	Снісаренко Руслан Вадимович	Громадська спілка "Асоціація власників малого та середнього бізнесу"	43
43	Соколова Ольга Олександрівна	ГО "Право на допомогу"	13
44	Соловей Олександр Павлович	ГО "Народ проти корупції"	10
45	Соломаха Андрій Миколайович	Інтернет асоціація України	44
46	Сопова Катерина Андріївна	Всеукраїнська громадська організація "Асоціація правників України"	39
47	Хмільовський Віктор Мечиславович	ГО "Спілка орендарів і підприємців України"	22
48	Хоменко Валентина Олексіївна	Українська асоціація виробників тютюнових виробів "Укртютюн"	43
49	Черета Володимир Вікторович	Всеукраїнська асоціація пекарів	32
50	Чернобай Олег Валерійович	Всеукраїнська асоціація інтелектуальної власності	27
51	Черняхівський Вячеслав Валерійович	Асоціація "Страховий бізнес"	43
52	Шинкаренко Денис Валерійович	ГО "Стоп нелегал"	9
53	Щербина Микола Миколайович	Громадська спілка "Українська авіатранспортна асоціація"	39
54	Юрчишина Наталія Іванівна	ГО "Український союз пожежної та техногенної безпеки"	42
55	Яворський Олександр Анатолійович	Федерація роботодавців України	26

За результатами відкритого рейтингового голосування пропонується до складу громадської ради при Мінекономрозвитку включити представників громадянського суспільства:

№ з/п	ПІБ	Інститут громадянського суспільства	Підсумок голосування
1	Биковець Вячеслав Михайлович	ГО "Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України"	49
2	Буніна Світлана Сергіївна	Організація роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості	49
3	Карпенко Лідія Олексіївна	Об'єднання "Спілка молочних підприємств України"	48
4	Близнюк Андрій Сергійович	Всеукраїнська асоціація сільськогосподарських підприємців	47
5	Ганул Микола Валентинович	Громадська спілка "Національна організація роздрібної торгівлі"	47
6	Красовський Олександр Олегович	Громадська спілка "Асоціація суб'єктів господарювання України"	47
7	Омельченко Олена Леонідівна	Асоціація юридичних фірм України	47
8	Годовська Тетяна Борисівна	ГО "Центр сучасних інновацій"	46
9	Руденко Володимир Васильович	Аптечна професійна асоціація України (АПАУ)	46
10	Балдинюк Олександр Васильович	Асоціація "Укркондпром"	45
11	Бартковський Ігор Ілліч	Асоціація українських виробників "Морозиво і заморожені продукти"	45
12	Берзіна Світлана Валеріївна	ВГО "Жива планета"	45
13	Бричко Олександр Сергійович	Громадська спілка "Асоціація українських виробників лакофарбової промисловості"	45
14	Онищенко Людмила Андріївна	ГО "Всеукраїнська незалежна науково-дослідна експертна спілка"	45
15	Платонов Олег Ісаакович	Асоціація "Транспортні, експедиторські та логістичні організації в Україні "Укрзовніштранс"	45
16	Гусев Олег Юрійович	Національна асамблея України НАУ	44
17	Кресна Наталія Олександрівна	Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України	44
18	Соломаха Андрій Миколайович	Інтернет асоціація України	44
19	Бойчук Євген Ігорович	Громадська спілка "Центр підтримки нових бізнес проектів"	43
20	Доротич Сергій Іванович	ВГО "Союз захисту підприємництва"	43
21	Котляр Тетяна Миколаївна	Громадська спілка "Всеукраїнська фармацевтична спілка "Фармукраїна"	43
22	Седик Владислав Миколайович	Фітосанітарна асоціація України	43
23	Снісаренко Руслан Вадимович	Громадська спілка "Асоціація власників малого та середнього бізнесу"	43
24	Хоменко Валентина	Українська асоціація виробників	43

	Олексіївна	тютюнових виробів "Укртютюн"	
25	Черняхівський Вячеслав Валерійович	Асоціація "Страховий бізнес"	43
26	Юрчишина Наталія Іванівна	ГО "Український союз пожежної та техногенної безпеки"	42
27	Каленков Олександр Федорович	Об'єднання підприємств "Укрметалургпром"	41
28	Миронова Владислава Владиславівна	ГО "Громадський контроль захисту прав споживачів"	41
29	Рудненко Тетяна Борисівна	ГО "Агентство з розвитку вексельного ринку"	40
30	Кожевніков Вадим Станіславович	ГО "Організація збору, розподілу та колективного управління суміжними правами в Україні"	39
31	Сопова Катерина Андріївна	Всеукраїнська громадська організація "Асоціація правників України"	39
32	Щербина Микола Миколайович	Громадська спілка "Українська авіатранспортна асоціація"	39
33	Остапюк Володимир Петрович	Асоціація "Укрводка"	35
34	Бородиня Олександр Григорович	ГО "Ліга українських промисловців-виробників взуття, шкіргалантереї, хутрових виробів і шкіряних товарів "Укршкірвзуттяпром"	34
35	Черета Володимир Вікторович	Всеукраїнська асоціація пекарів	32

Платонова О.І., якій зазначив, що кандидати які не пройшли до складу громадської ради Мінекономрозвитку за рейтингом будуть залучатись до участі у засіданнях та інших заходах громадської ради у якості експертів або спостерігачів. На першому засіданні будуть розглядатись зміни до Положення про громадську раду при Мінекономрозвитку, і такий формат участі має бути врахований.

За результатами відкритого рейтингового голосування та підрахунку голосів запропоновано схвалити склад громадської ради при Мінекономрозвитку згідно з результатами відкритого рейтингового голосування та звернутись на адресу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України про затвердження громадської ради при Мінекономрозвитку.

№ з/п	ПІБ	Інститут громадянського суспільства
1	Биковець Вячеслав Михайлович	ГО "Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України"
2	Буніна Світлана Сергіївна	Організація роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості
3	Карпенко Лідія Олексіївна	Об'єднання "Спілка молочних підприємств України"
4	Близнюк Андрій Сергійович	Всеукраїнська асоціація сільськогосподарських підприємців
5	Ганул Микола Валентинович	Громадська спілка "Національна організація

		роздрібної торгівлі"
6	Красовський Олександр Олегович	Громадська спілка "Асоціація суб'єктів господарювання України"
7	Омельченко Олена Леонідівна	Асоціація юридичних фірм України
8	Годовська Тетяна Борисівна	ГО "Центр сучасних інновацій"
9	Руденко Володимир Васильович	Аптечна професійна асоціація України (АПАУ)
10	Балдинюк Олександр Васильович	Асоціація "Укркондпром"
11	Бартковський Ігор Ілліч	Асоціація українських виробників "Морозиво і заморожені продукти"
12	Берзіна Світлана Валеріївна	ВГО "Жива планета"
13	Бричко Олександр Сергійович	Громадська спілка "Асоціація українських виробників лакофарбової промисловості"
14	Онищенко Людмила Андріївна	ГО "Всеукраїнська незалежна науково-дослідна експертна спілка"
15	Платонов Олег Ісаакович	Асоціація "Транспортні, експедиторські та логістичні організації в Україні "Укрзовніштранс"
16	Гусєв Олег Юрійович	Національна асамблея України НАУ
17	Кресна Наталія Олександрівна	Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України
18	Соломаха Андрій Миколайович	Інтернет асоціація України
19	Бойчук Євген Ігорович	Громадська спілка "Центр підтримки нових бізнес проектів"
20	Доротич Сергій Іванович	ВГО "Союз захисту підприємництва"
21	Котляр Тетяна Миколаївна	Громадська спілка "Всеукраїнська фармацевтична спілка "Фармукраїна"
22	Седик Владислав Миколайович	Фітосанітарна асоціація України
23	Снісаренко Руслан Вадимович	Громадська спілка "Асоціація власників малого та середнього бізнесу"
24	Хоменко Валентина Олексіївна	Українська асоціація виробників тютюнових виробів "Укртютюн"
25	Черняхівський Вячеслав Валерійович	Асоціація "Страховий бізнес"
26	Юрчишина Наталія Іванівна	ГО "Український союз пожежної та техногенної безпеки"
27	Каленков Олександр Федорович	Об'єднання підприємств "Укрметалургпром"
28	Миронова Владислава Владиславівна	ГО "Громадський контроль захисту прав споживачів"
29	Рудненко Тетяна Борисівна	ГО "Агентство з розвитку вексельного ринку"
30	Кожевніков Вадим Станіславович	ГО "Організація збору, розподілу та колективного управління суміжними правами в Україні"
31	Сопова Катерина Андріївна	Всеукраїнська громадська організація "Асоціація правників України"
32	Щербина Микола Миколайович	Громадська спілка "Українська авіатранспортна асоціація"
33	Остапюк Володимир Петрович	Асоціація "Укрводка"
34	Бородиня Олександр Григорович	ГО "Ліга українських промисловців-виробників взуття, шкіргалантереї, хутрових виробів і

		шкіряних товарів "Укршкірвзуттяпром"
35	Черета Володимир Вікторович	Всеукраїнська асоціація пекарів

УХВАЛИЛИ: За результатами відкритого рейтингового голосування та підрахунку голосів запропоновано схвалити склад громадської ради при Мінекономрозвитку згідно з результатами відкритого рейтингового голосування та звернутись на адресу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України про затвердження громадської ради при Мінекономрозвитку у такому складі:

№ з/п	ПІБ	Інститут громадянського суспільства
1	Биковець Вячеслав Михайлович	ГО "Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України"
2	Буніна Світлана Сергіївна	Організація роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості
3	Карпенко Лідія Олексіївна	Об'єднання "Спілка молочних підприємств України"
4	Близнюк Андрій Сергійович	Всеукраїнська асоціація сільськогосподарських підприємців
5	Ганул Микола Валентинович	Громадська спілка "Національна організація роздрібної торгівлі"
6	Красовський Олександр Олегович	Громадська спілка "Асоціація суб'єктів господарювання України"
7	Омельченко Олена Леонідівна	Асоціація юридичних фірм України
8	Годовська Тетяна Борисівна	ГО "Центр сучасних інновацій"
9	Руденко Володимир Васильович	Аптечна професійна асоціація України (АПАУ)
10	Балдинюк Олександр Васильович	Асоціація "Укркондпром"
11	Бартковський Ігор Ілліч	Асоціація українських виробників "Морозиво і заморожені продукти"
12	Берзіна Світлана Валеріївна	ВГО "Жива планета"
13	Бричко Олександр Сергійович	Громадська спілка "Асоціація українських виробників лакофарбової промисловості"
14	Онищенко Людмила Андріївна	ГО "Всеукраїнська незалежна науково-дослідна експертна спілка"
15	Платонов Олег Ісаакович	Асоціація "Транспортні, експедиторські та логістичні організації в Україні "Укрзовніштранс"
16	Гусєв Олег Юрійович	Національна асамблея України НАУ
17	Кресна Наталія Олександрівна	Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України
18	Соломаха Андрій Миколайович	Інтернет асоціація України
19	Бойчук Євген Ігорович	Громадська спілка "Центр підтримки нових бізнес проектів"
20	Доротич Сергій Іванович	ВГО "Союз захисту підприємництва"
21	Котляр Тетяна Миколаївна	Громадська спілка "Всеукраїнська фармацевтична спілка "Фармукраїна"
22	Седик Владислав Миколайович	Фітосанітарна асоціація України
23	Снісаренко Руслан Вадимович	Громадська спілка "Асоціація власників малого та середнього бізнесу"
24	Хоменко Валентина Олексіївна	Українська асоціація виробників тютюнових

		виробів "Укртютюн"
25	Черняхівський Вячеслав Валерійович	Асоціація "Страховий бізнес"
26	Юрчишина Наталія Іванівна	ГО "Український союз пожежної та техногенної безпеки"
27	Каленков Олександр Федорович	Об'єднання підприємств "Укрметалургпром"
28	Миронова Владислава Владиславівна	ГО "Громадський контроль захисту прав споживачів"
29	Рудненко Тетяна Борисівна	ГО "Агентство з розвитку вексельного ринку"
30	Кожевніков Вадим Станіславович	ГО "Організація збору, розподілу та колективного управління суміжними правами в Україні"
31	Сопова Катерина Андріївна	Всеукраїнська громадська організація "Асоціація правників України"
32	Щербина Микола Миколайович	Громадська спілка "Українська авіатранспортна асоціація"
33	Остапюк Володимир Петрович	Асоціація "Укрводка"
34	Бородиня Олександр Григорович	ГО "Ліга українських промисловців-виробників взуття, шкіргалантереї, хутрових виробів і шкіряних товарів "Укршкірвзуттяпром"
35	Черета Володимир Вікторович	Всеукраїнська асоціація пекарів

Результати голосування:

«За» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання № 7 Про підготовку проведення першого засідання громадської ради.

СЛУХАЛИ: Платонова О.І., який зазначив, що протокол установчих зборів буде переданий до Мінекономрозвитку протягом трьох робочих днів. Перше засідання громадської ради при Мінекономрозвитку може бути організовано протягом тижня після підписання відповідного наказу. Запропонував доручити Балдинюку О.В., Берзіній С.В. Платонову О.І., Карасовському О.О. забезпечити підготовку першого засідання, зокрема формування порядку денного. Запитав учасників установчих зборів щодо наявності скарг, заперечень та зауважень щодо процедури проведення зборів та підведення підсумків голосування. Заперечень та зауважень не надійшло.

УХВАЛИЛИ: Доручити Балдинюку О.В., Берзіній С.В. Платонову О.І., Карасовському О.О. прийняти участь у підготовці першого засідання громадської ради при Мінекономрозвитку, зокрема формування порядку денного. Всіх учасників засідання поінформувати про дату і час проведення першого засідання громадської ради при Мінекономрозвитку у новому складі.

Результати голосування: «За» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Голова установчих зборів



О.І. Платонов

Секретар установчих зборів

С. В. Берзіна